

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 7Nt/68/2025  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2125012689  
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 10. 2025  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Antalová  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2025:2125012689.1

## Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudkyňou JUDr. Lenkou Antalovou v trestnej veci odsúdeného A. B., nar. XX.XX.XXXX v C. D., o návrhu riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov, V Trnave dňa 15. októbra 2025 takto

### rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov tak, že odsúdený A. B., nar. XX.XX.XXXX v Nových Zámkoch, trvale B. XXX, t. č. ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

- trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 06.07.2022, sp. zn. 1T/25/2022 v spojení s uznesením Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 15.02.2024, sp. zn. 1T/25/2022 pre trestný čin neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona v trvaní 28 (dvadsaťosem) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,

- rozsudkom Okresného súdu Nitra zo dňa 11.09.2025, sp. zn. 3T/46/2024 pre trestný čin neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona v trvaní 6 (šesť) mesiacov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia,

v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou podal na tunajší súd dňa 13.10.2025 návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov. Z hodnotenia riaditeľa súd zistil, že odsúdený A. B., nar. XX.XX.XXXX bol dňa 12.03.2024 premiestnený do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou (ďalej len „ústav“) na ďalší výkon trestu. Po týždennom pobyte na nástupnom oddiele bol umiestnený na oddiel s diferenciačnou skupinou „B“, kde je umiestnený doposiaľ. Odsúdený bol dňa 06.02.2024 dodaný do výkonu trestu do Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Nitra (ďalej len „ústav Nitra“). Správanie a vystupovanie menovaného počas pobytu v ústave Nitra bolo na požadovanej úrovni, nie sú zaznamenané žiadne negatívne poznatky. Pracovne zaradený nebol na žiadnom pracovisku. Správanie a vystupovanie menovaného počas pobytu v tunajšom ústave je doposiaľ na požadovanej úrovni. Negatívne poznatky neboli zaevidované. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiava, ustrojenosti a zovňajšku venuje pozornosť, v osobných veciach si udržiava primeraný poriadok. V kolektíve odsúdených je nekonfliktný. Výkonom funkcie z radov odsúdených poverený nie je. Disciplinárne odmenený bol počas celého výkonu trestu dvakrát, naposledy 18.05.2025 mimoriadnym povolením návštevy, za plnenie činností súvisiacich so všeobecným rozvojom osobnosti odsúdeného. Disciplinárne potrestaný nebol. Počas doterajšieho výkonu trestu odňatia slobody neabsolvoval žiaden rekvalifikačný kurz ani iné formy vzdelávania. Odsúdený trávi svoj voľný

čas prevažne sledovaním televízie, hraním spoločenských hier a športovaním. Do aktivít organizovaných v rámci kultúrno – osvetovej činnosti sa pravidelne zapája. Svoj voľný čas trávi zmysluplne. Odsúdený bol od 19.03.2024 do 20.05.2024 pracovne zaradený na pracovisku mimo ústav s dohľadom LES KORP Bratislava. Následne bol dňa 21.05.2024 pracovne zaradený na pracovisku v ústave s dohľadom Bagey, z ktorého bol dňa 28.05.2024 vyradený z dôvodu nezvládania pridelenej práce. Podľa potreby a určenia sa zapája do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného v oblasti udržiavania čistoty a upravenosti ubytovacích a spoločných priestorov ústavu. Od 09.08.2024 má povolený voľný pohyb vo vymedzenom priestore, pričom vykonáva čistiace práce vonkajších priestorov ústavu ako upratovač, bez nároku na finančnú odmenu. K týmto činnostiam pristupuje zodpovedne. Menovaný vyrastal v detskom domove, má desať súrodencov. Otec: E. B., matka: F. B. A. G., rodičia sú nebohí. Po absolvovaní základnej školy ďalej v štúdiu pokračoval na strednom odbornom učilišti v odbore stavebný zámočník, štúdium však neukončil. Pred výkonom trestu pracoval iba brigádne po stavbách. Odsúdený je slobodný, bezdetný, vyživovaciú povinnosť nemá. Pravidelný a intenzívny kontakt udržiava všetkými dostupnými formami so súrodencami. Na základe osobných pohovorov a dostupnej dokumentácie možno zhodnotiť, že vzťahy so súrodencami sú funkčné a podporné. Odsúdený uvádza, že po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody pôjde bývať na adresu: Svätoplukovo 281, okres Nitra. Odsúdený nie je zaradený do skupinových foriem práce, je mu venovaný individuálny prístup so zameraním na budovanie sebareflexie, zvyšovanie zodpovednosti voči svojim skutkom a svojmu životu, budovanie komunikačných zručností a vyjadrovanie svojich názorov a potrieb primeraným spôsobom. Odsúdený deklaruje kritický postoj k trestnej činnosti a vyjadruje snahu o zmenu spôsobu života. Možno konštatovať, že odsúdený plní ciele stanovené programom zaobchádzania. Trestná minulosť odsúdeného, viď odpis registra trestov. Voči menovanému nie je v súčasnosti evidované ďalšie trestné konanie. Dňa 11.09.2025 Okresný súd Nitra v konaní pod spisovou značkou 3T 46/2024 uložil odsúdenému ďalší trest odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia. Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam, v súlade s ustanovením §407 ods. 3 a ods. 4 Zákona číslo 301/2005 Z. z., navrhuje riaditeľ ÚVTOS určiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov na odsúdeného.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôznych spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Zo skráteného výpisu klienta a odpisu registra trestov odsúdeného má súd za preukázané, že menovaný bol odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 06.07.2022, sp. zn. 1T/25/2022 v spojení s uznesením Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 15.02.2024, sp. zn. 1T/25/2022 pre trestný čin neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona v trvaní 28 (dvadsaťosem) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia a rozsudkom Okresného súdu Nitra zo dňa 11.09.2025, sp. zn. 3T/46/2024 pre trestný čin neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona v trvaní 6 (šesť) mesiacov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Súd po preštudovaní spisového materiálu, najmä s poukazom na hodnotenie odsúdeného riaditeľom ÚVTOS, jeho resocializačnú prognózu, určil odsúdenému spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, kde bude podľa názoru súdu lepšie zavŕšená jeho resocializácia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.